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Uvod 

Foto konkurs se organizuje u okviru Interreg-IPA programa prekogranične saradnje Mađarska–

Srbija (u nastavku teksta naveden kao „Program“), je predmet ovog dokumenta – Uslovi učešća. 

 

Interreg–IPA program prekogranične saradnje Mađarska-Srbija implementira se u okviru 

finansijskog perioda 2014-2020 Evropske unije, putem Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA). 

Po principu „zajedničkog sistema upravljanja“ zemalja učesnica – Mađarske i Srbije, program 

finansira i podržava projekte saradnje organizacija iz Programske oblasti – okruga Čongrad 

(Csongrád) i Bač-Kiškun (Bács-Kiskun) u Mađarskoj i okruga Zapadna Bačka, Severna Bačka, Južna 

Bačka, Severni Banat, Srednji Banat, Južni Banat i Srem u Srbiji.   

Program pomaže razvoj i stabilnost pograničnog regiona, unapređuje opšti kvaliteta života u njemu, 

omogućava ekonomsku saradnju organizacija iz ove dve zemlje, neguje zajednički identitet, kulturno 

i istorijsko nasleđe pograničnog regiona i doprinosi njegovoj ekološkoj održivosti i sigurnosti.  

Za više informacija, molimo posetite internet stranicu programa: www.interreg-ipa-husrb.com. 

 

1. Organizator  

Organizator Foto konkursa je Zajednički sekretarijat Interreg-IPA programa prekogranične saradnje 

Mađarska–Srbija (u nastavku teksta naveden kao „ZS“), koji je smešten u Programskoj kancelariji 

Sečenji, neprofitnom d.o.o. (u nastavku teksta naveden kao „SZPO“),, sa sedištem na adresi H-1053 

Budapest, Szép utca 2. IV sprat, sa registarskim brojem kompanije: 01-09-916308 i poreskim brojem: 

18080313-2-41. SZPO, kao institucija domaćin, kontroliše podatke u vezi sa ovim Foto konkursom. 

 

2. Povod i cilj  

Povod za Foto konkurs je Dan evropske saradnje, koji se obeležava svake godine 21. septembra i 

nekoliko dana pre i posle tog datuma, kada se proslavljaju dostignuća u oblasti teritorijalne saradnje 

u različitim regionima Evrope, uključujući i zemlje koje se graniče sa EU.  Tim povodom 2017. godine, 

ZS Interreg-IPA programa prekogranične saradnje Mađarska–Srbija organizuje Foto konkurs, sa 

ciljem da podstakne građane dve partnerske države, Mađarske i Srbije, da aktivno učestvuju u 

proslavi Dana evropske saradnje.  

 

3. Tema  

 "Lepi  prizori pograničnog regiona Mađarske i Srbije"  

Jedna od upečatljivih karakteristika pograničnog regiona Mađarske i Srbije je zajedničko prirodno, 

istorijsko i kulturno nasleđe dve susedne države - koje je poslužilo kao inspiracija za temu ovog Foto 

konkursa. 

Napomena: pogranični region Mađarske i Srbije, koji je takođe i Programska oblast Interreg-IPA 

programa prekogranične saradnje Mađarska–Srbija, uključuje županije Čongrad (Csongrád) i Bač-

Kiškun (Bács-Kiskun) u Mađarskoj i Vojvodinu u Srbiji (okruge Zapadna Bačka, Severna Bačka, Južna 

Bačka, Severni Banat, Srednji Banat, Južni Banat i Srem).   

http://www.interreg-ipa-husrb.com/srb/home/
http://www.interreg-ipa-husrb.com/srb/home/
http://www.interreg-ipa-husrb.com/
https://www.ecday.eu/
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4. Elementi Foto konkursa i vremenski okvir  

 Podnošenje prijava putem elektronske pošte: od 8. avgusta 2017. godine u 12:00 časova (podne) 

do 28. avgusta 2017. godine u 23:59 časova po srednjeevropskom vremenu (CET); 

 Primljene fotografije koje ispunjavaju kriterijume će biti postavljene na Fejsbuk stranicu 1. 

septembra 2017. godine; 

 Javno glasanje na Fejsbuku i glasanje Žirija: od 1. septembra 2017. godine, u 12:00 časova 

(podne) do 10. septembra 2017. godine u 12:00 časova (podne) po srednjeevropskom vremenu 

(CET); 

 Proglašenje pobednika: 12. septembra 2017. godine;  

 Dodela nagrada pobednicima i izložba fotografija: jedna sedmica u drugoj polovini septembra 

2017. godine. 

 

5. Fotografije – kriterijumi za prijavljivanje 

Fotografije - specifikacija sadržaja  

Učesnici mogu podneti fotografije koje prikazuju prizore pograničnog regiona Mađarske i Srbije, 

uključujući sledeće: pejzaže, prirodu (uključujući životinje) i prizore gradova ili sela, uključujući  

znamenitosti. 

 

Ukoliko se na fotografijama nalaze ljudi, učesnici imaju odgovornost da dobiju neophodnu 

saglasnost od svih osoba koje se mogu identifikovati na tim fotografijama. U slučaju da se na 

fotografiji nalaze deca, učesnici moraju dobiti saglasnost od roditelja ili zakonskih staratelja dece da 

koriste i objave tu fotografiju.   

 

Cilj Foto konkursa je da se pogranični region Mađarske i Srbije predstavi u pozitivnom svetlu i 

promovišu njegove najbolje karakteristike. Fotografije, prema diskrecionom pravu Organizatora ne 

smeju uključivati sadržaj koji:  

 narušava ili krši prava drugih osoba, uključujući, ali ne ograničavajući se samo na autorska prava 

i fotografije osoba bez neophodne saglasnosti sa njihove strane;  

 sadrži seksualno eksplicitni, obnaženi, opsceni, nasilni ili drugi neprikladni sadržaj;  

 uključuje javne ličnosti; 

 uključuje uvredljive poruke ili poruke koje narušavaju nečiju reputaciju;  

 uključuje svesno maltretiranje divljih životinja ili nanošenje štete životnoj sredini od strane 

fotografa; 

 ugrožava bilo koju osobu ili životinju;   

 promoviše alkohol, narkotike, duvan, vatreno i ostalo oružje (ili njihovo korišćenje); promoviše 

bilo koje nebezbedne ili opasne aktivnosti; promoviše bilo kakav politički program ili poruku;  

 podržava bilo koji oblik mržnje ili grupe koje promovišu mržnju;  

 uključuje robne marke, logotipe ili prepoznatljivi izgled brenda (kao što su kostimi, 

prepoznatljivo pakovanje ili spoljašnjost/unutrašnjost zgrada kompanija) koji su u tuđem 
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vlasništvu, bez dobijene saglasnosti;  

 uključuje bilo koji oblik lične identifikacije, kao na primer: registarske tablice, lična imena, adrese 

elektronske pošte, itd.  

 

Fotografije – tehnički zahtevi  

Svaki učesnik može dostaviti samo jednu fotografiju. Fotografije moraju biti podnete u elektronskom 

obliku, u JPEG formatu, u visokoj rezoluciji - ne manjoj od 150 dpi, jer će odabrane fotografije biti 

odštampane i izložene. Maksimalna dozvoljena veličina fotografije je 15 MB.  

Jedine dozvoljene korekcije na fotografiji su promena oštrine i boja. Ostale vrste izmena neće biti 

prihvaćene.     

Organizator zadržava pravo da prihvati ili odbije fotografiju na osnovu toga da li ona odgovara temi 

konkursa, tehničkim i estetskim kriterijumima, bez pružanja bilo kakvih objašnjenja učesnicima. 

 

6. Učesnici konkursa – kriterijumi za prijavljivanje 

Foto-entuzijasti i profesionalni fotografi, koji su punoletni (imaju 18 i više godina) mogu učestvovati 

na ovom Foto konkursu ukoliko su jedini autori podnetih fotografija i ukoliko prihvataju odredbe 

ovog dokumenta – Uslovi učešća.  

Članovi Žirija i zaposleni u programskim telima i članovi njihovih užih porodica ne mogu biti učesnici 

na Foto konkursu.     

Učesnici mogu podneti isključivo fotografiju koju su sami napravili.   

 

7. Posebni uslovi 

Organizator zadržava pravo da isključi učesnika iz Foto konkursa bez objašnjenja u slučaju da: 

 učesnik ne ispunjava uslove za učešće na Foto konkursu; 

 je učesnik dostavio netačne tražene lične podatke (tačka 8); 

 se otkrije da učesnik nije autor podnete fotografije i da treća strana poseduje autorska prava na 

tu fotografiju.    

 

8. Kako se prijaviti na foto konkurs 

Svaki učesnik može podneti samo jednu fotografiju na adresu elektronske pošte: ecday@interreg-

ipa-husrb.com, u periodu između 8. avgusta 2017. godine u 12:00 časova (podne) i 28. avgusta 

2017. godine u 23:59 časova po srednjeevropskom vremenu (CET), i svaka prijava mora sadržati 

sledeće informacije: 

 Naslov elektronske pošte (email): "Photo Contest 2017";  

 Ime i prezime autora fotografije;  

 Elektronska adresa (email adresa) autora fotografije;  

 Telefonski broj autora fotografije;  

 Naziv fotografije;  

 Kratak opis fotografije (1-2 rečenice), uključujući lokaciju na kojoj je fotografija napravljena.  

mailto:ecday@interreg-ipa-husrb.com
mailto:ecday@interreg-ipa-husrb.com
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Učesnici čije fotografije budu odabrane kao najbolje biće u obavezi da prilože kopiju svoje lične 

karte. 

Organizator neće deliti kontakt informacije autora sa bilo kojom trećom stranom, već će ih koristiti 

samo za potrebe nagrađivanja dobitnika. 

  

Prijavljene fotografije koje ispunjavaju zadate kriterijume biće postavljene na Fejsbuk stranicu 

Programa, zajedno i istovremeno, nakon završetka vremenskog perioda za podnošenje, u foto 

album posvećen Foto konkursu. 

 

9. Žiri  

Žiri Foto konkursa čine dva predstavnika upravnih struktura Programa i stručni član žirija, fotograf 

Csaba Vőrős (Čaba Voroš). 

 

10. Odabir pobednika 

Nakon prijema, fotografije koje odgovaraju kriterijumima Foto konkursa u smislu sadržaja i tehničkih 

specifikacija biće zajedno i istovremeno postavljene na Fejsbuk stranicu Programa 

@interreg.ipa.husrb 1. septembra 2017. godine. 

 

Žiri Foto konkursa će doneti odluku o prvonagrađenoj i drugonagrađenoj fotografiji.  

Javnim glasanjem na Fejsbuk stranici Programa u periodu od 1. septembra 2017. godine u 12:00 

časova (podne) do 10. septembra 2017. godine u 12:00 časova (podne) po srednjeevropskom 

vremenu (CET), koristeći "dopada mi se" (like) funkciju, biće izabrana trećenagrađena fotografija. 

Nakon zatvaranja glasanja, Organizator će privremeno onemogućiti pristup albumu sa fotografijama 

sa Foto konkursa na Fejsbuk stranici Programa, dok je u toku prebrojavanje glasova. Nakon 

prebrojavanja glasova, foto album će ponovo postati dostupan javnosti.  

 

Žiri će odabrati još devet fotografija, koje će uz tri nagrađene fotografije biti uključene u foto izložbu i 

štampani kalendar.  

 

Konačni odabir pobednika će biti zasnovan na sledećim kriterijumima: estetski kvalitet, relevantnost 

za temu i cilj foto konkursa (da se pogranični region Mađarske i Srbije predstavi u pozitivnom svetlu i 

promovišu njegove najbolje odlike). 

 

Organizator zadržava pravo da objavi imena pobednika i pobedničke fotografije na svojim 

komunikacionim platformama, kao i u medijima, u svrhu promovisanja Foto konkursa, Dana 

evropske saradnje i samog Programa.  

Prijavom na Foto konkurs, učesnici daju svoje odobrenje za objavljivanje fotografije i njihovog imena 

u pomenute svrhe. 

 

https://www.facebook.com/interreg.ipa.husrb/
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11. Nagrade i priznanja 

Organizator nagrađuje autore tri najbolje fotografije sledećim nagradama: trofejima, kojima se odaje 

priznanje za njihov postignut uspeh, paket sa brendiranom robom Programa, pokloni sa 

brendingom Dana evropske saradnje, izlaganje njihove fotografije na foto izložbi na otvorenom u 

centru Segedina (Mađarska), i u štampanom kalendaru za 2018. godinu.  

 

U partnerstvu sa Regionalnim centrom umetnosti – REÖK, u Segedinu (Mađarska): 

 12 najboljih fotografija, uključujući i fotografije koje osvoje prva tri mesta, će biti izložene na 

otvorenom ispred Rekove palate, u Segedinu, u septembru; 

 12 najboljih fotografija će se takođe naći u štampanom kalendaru za 2018. godinu, koji će biti 

podeljen partnerima i saradnicima Programa, kao i brojnim neprofitnim organizacijama u 

Mađarskoj i Srbiji koje učestvuju u Programu kao Korisnici.  

Autori devet fotografija (osim autora tri najbolje fotografije) primiće sertifikat za učešće na Foto 

konkursu i simboličan poklon paket sa brendiranom robom Programa  i simboličnim poklonom sa 

brendingom Dana evropske saradnje.  

 

Organizator će dodeliti nagrade autorima 12 fotografija na događaju povodom otvaranja foto 

izložbe u drugoj polovini septembra 2017. godine (tačan datum će biti potvrđen naknadno, a 

odabrani učesnici biće o tome obavešteni 12. septembra 2017. godine). Autori odabranih fotografija 

koji neće biti u mogućnosti da prisustvuju otvaranju foto izložbe moći će da preuzmu svoje nagrade 

u kancelariji ZS u Budimpešti ili Segedinu, u Mađarskoj ili u kancelariji Antene ZS u Subotici, u 

Srbiji – najkasnije do 1. septembra 2018. godine i uz prethodnu potvrdu ZS. 

 

Organizator zadržava pravo da odabranih 12 najboljih fotografija koristi za razne elektronske i 

štampane publikacije, uključujući, ali ne ograničavajući se samo na: internet stranicu Programa, 

stranice Programa na društvenim mrežama, saopštenjima za medije koja se odnose na Foto 

konkurs, PowerPoint prezentacijama, kao  i u sličnim publikacijama. U tim slučajevima Organizator će 

navesti autore fotografija.  

 

12. Intelektualna svojina, autorska prava 

Podnošenjem fotografije učesnik automatski izjavljuje da je fotografija originalan rad i da je on/ona 

jedini vlasnik autorskih prava. Prijavljivanjem na Foto konkurs učesnici zadržavaju puna autorska 

prava nad svojim fotografijama, ali takođe garantuju Organizatoru potpuno i besplatno pravo  

(royalty-free), neopozivo, stalno pravo korišćenja bez geografskog ograničenja i ekskluzivnih licenci, 

uz mogućnost da menja (uključujući grafičke elemente, dodavanje žigova sa informacijama o autoru, 

itd.) i objavi putem svih svojih internih i eksternih komunikacionih kanala, u celosti lii delimično u 

vezi sa Foto konkursom, u bilo kojim medijima, uključujući bez ograničenja: 

 

http://www.reok.hu/en/reok
http://www.interreg-ipa-husrb.com/srb/contact/
http://www.interreg-ipa-husrb.com/srb/contact/
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- pravljenje kopija fotografije korišćenjem različitih tehnika, uključujući štampanje, reprografiju, 

skladištenje na magnetnim medijima i digitalno umnožavanje; 

- snimanje i reprodukovanje korišćenjem svih tehnika; 

- prikazivanje u zemlji i inostranstvu; 

- prikazivanje, davanje dozvole za korišćenje ili iznajmljivanje originala ili kopije fotografije; 

- skladištenje u memoriji računara; 

- objavljivanje fotografije sa slikom modela u štampanim medijima; 

- objavljivanje fotografije na sajtovima internet servisa, naročito na internet i Fejsbuk stranici 

Programa; 

- objavljivanje fotografije u elektronskim, audio i digitalnim izdanjima Programa; 

- za aktivnosti Organizatora, na internet servisima, naročito za potrebe reklamiranja u štampi, na 

radiju i televiziji, na internetu, bilbordima, eksterijerima i na bilo kojoj internet stranici ili domenu, na 

mobilnim servisima, promotivnim i reklamnim uređajima i drugim oblicima promovisanja Programa; 

- javne performanse, izložbe, projekcije, reprodukciju, emitovanje i re-emitovanje, kao i javno 

deljenje fotografije na način koji svima omogućuje da joj pristupe na mestu i na način koji oni 

odaberu. 

 

Od Organizatora se neće tražiti da plaća bilo kakve dodatne naknade ili traži dodatna odobrenja za 

korišćenje. Učesnici pristaju na to da Organizator može uraditi ili ne uraditi bilo šta što bi u 

suprotnom kršilo "moralna prava" učesnika na njihovim fotografijama. Prikazivanje ili objavljivanje 

bilo koje fotografije na internet stranici Organizatora ne ukazuje da će taj učesnik biti odabran za 

pobednika.  

Fotografija se može koristiti u bilo kom obliku i bilo kojoj grafičkoj postavci, kao i u kombinaciji sa 

drugim radovima, slikama i elementima, kako i u obliku zbirke slika ili zbirke naslovnih stranica.  

  

Prijavljivanjem na konkurs učesnici pristaju na pravne uslove koje propisuje Fejsbuk 

https://www.facebook.com/legal/terms.  

 

Učesnici bi takođe trebalo da zadrže originalni digitalni fajl fotografije koju su poslali na konkurs, jer 

od njih može biti zatraženo da dokažu vlasništvo nad fotografijom, kao i da Programu pruže 

fotografiju u najvećoj mogućoj rezoluciji. 

 

13. Zaštita podataka, upravljanje podacima 

Organizator i Programska kancelarija Sečenji (Széchenyi Programme Office, u daljem tekstu  SZPO) 

posebnu pažnju poklanjaju zaštiti podataka. Stoga se podaci koje dostavljaju učesnici koriste samo u 

tu svrhu i na način koji je određen ovim Uslovima učešća.   

Prijavljivanjem na Foto konkurs učesnici pristaju i daju Organizatoru neograničeno pravo da, bez 

traženja dodatnih odobrenja i naknada, koristi i objavljuje njihove lične podatke  u svrhu utvrđenu u 

ovim Uslovima učešća. 

https://www.facebook.com/legal/terms
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Svrha obrade podataka:  ispunjavanje obaveza koje su definisane ovim Uslovima učešća 

Kontroler podataka:  SZPO i ZS. Lični podaci mogu biti dostavljeni zaposlenima koji 

učestvuju u organizaciji Foto konkursa i relevantnom tehničkom 

osoblju. 

Set podataka koji se kontroliše:   lični podaci koji se evidentiraju tokom Foto konkursa 

(ime, adresa elektronske pošte, telefonski broj i za odabrane učesnike 

- kopija njihovog identifikacionog dokumenta). 

 

Zakonska osnova za obradu podataka:  Tačka a) Podstavke (1) Odeljka 5 Zakona o 

informisanju
1
. Prijavljivanjem na konkurs učesnici daju, na osnovu 

dovoljno informacija o obradi podataka koje su ovde navedene, 

dobrovoljan i izričit pristanak Organizatoru da obrađuje podatke koje 

učesnici podnose u svrhu učestvovanja na Foto konkursu, kako je to 

ovde opisano, uključujući proveru kvalifikovanosti za učešće i davanje 

nagrada pobednicima, u skladu i na osnovu ovde navedenih Uslova 

učestvovanja. 

Vremensko ograničenje za skladištenje podataka:  Lični podaci, bez dovođenja u pitanje licenci i 

dozvola koje su pružene na osnovu ovih Uslova učešća, će biti 

skladišteni do isteka zakonskog roka u okviru kojeg je moguće uložiti 

žalbu u vezi svrhe ovde opisane obrade podataka. 

Metode obrade podataka:  elektronska 

 

Organizator izjavljuje da će kontroler podataka obrađivati lične podatke učesnika u skladu sa 

uputstvom Organizatora za potrebe ovog Foto konkursa.  

Bez dovođenja u pitanje licenci i dozvola koje su pružene na osnovu ovih Uslova učešća, pruženi lični 

podaci neće biti prosleđeni bilo kojoj trećoj strani, već samo Organizatoru.  

 

Prava i pravni lekovi u vezi sa obradom podataka su regulisani Zakonom o informisanju. U svetlu 

gorenavedenog, učesnici mogu tražiti informacije o obradi podataka, kao i ispravku, blokiranje ili 

brisanje svojih ličnih podataka. U slučajevima koji su navedeni u Stavu 21  Zakona o informisanju, 

učesnici mogu uložiti prigovor na obradu svojih ličnih podataka. U slučaju kršenja njihovih prava, 

učesnici mogu tražiti pravni lek pred mađarskom Upravom za zaštitu podataka i slobodu informacija 

(“Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság”, adresa:  

 H-1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C; T: +36-1-391-1400; fax: +36-1-391-1410; Elektronska 

adresa: ugyfelszolgalat@naih.hu) ili pred nadležnim sudovima. 

 

                                                 
1
 Zakon CXII iz 2011. godine o pravu na informaciono samo-odlučivanje i slobodi informacija. 
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14. Ograničenje odgovornosti 

Prijavom na ovaj Foto konkurs, svi učesnici pristaju da Organizatora, SZPO i sve njihove zaposlene 

oslobode od odgovornosti i smatraju nedužnima u slučaju svih mogućih potraživanja, gubitaka i 

štete koji mogu da proiziđu iz njihovog učešća na ovom Foto konkursu ili u aktivnostima koje su 

povezane sa Foto konkursom, kao i prihvatanje i korišćenje, zloupotrebu ili posedovanje bilo koje 

nagrade koja bude dodeljena u okviru Foto konkursa.  

Organizator se neće smatrati odgovornim za bilo koju grešku, omašku, brisanje, nedostatak ili 

kašnjenje u radu ili prenošenju; neispravnost komunikacionih kanala; krađu ili uništavanje ili 

neodobreni pristup fotografijama; ili izmenu fotografija.   

 

Organizator se neće smatrati odgovornim za bilo koje probleme ili tehničke kvarove bilo koje 

telefonske mreže ili linije, računarskih onlajn sistema, servera ili provajdera, računarske opreme, 

softvera, neuspelog prijema prijave dostavljene putem elektronske pošte zbog tehničkih problema ili 

zagušenja mrežnog saobraćaja na internetu ili bilo kojoj internet stranici, ljudske greške bilo koje 

vrste, ili kombinaciju gorenavedenih faktora, uključujući bilo koju povredu ili štetu nanetu 

računarima učesnika ili drugih osoba u vezi sa ili kao rezultat učestvovanja, otpremanja i 

preuzimanja bilo kojih materijala u vezi sa ovim Foto konkursom.  

Naročito se skreće pažnja na činjenicu da internet nije bezbedna mreža. Stoga, Organizator se ne 

može smatrati odgovornim za moguće inficiranje bilo kojim računarskim virusom ili upad treće 

strane u računarski sistem Foto konkursa.  

 

15. Prihvatanje Pravila Foto konkursa 

Prijavljivanjem na Foto konkurs,  

a.) učesnik pristaje da bude obavezan Uslovima učešća, uključujući garancije o autorskim 

pravima. Molimo Vas da budete fer i poštujete ostale učesnike.  

b.) učesnik garantuje da je fotografija plod njegovog/njenog kreativnog rada, da ima sva prava 

na svoju fotografiju, da njegova/njena fotografija ne krši bilo koje relevantne zakone, i da 

njegova/njena fotografija ne krši bilo čija autorska prava, zaštitne znakove, prava na 

privatnost, publicitet ili druga prava koja se tiču intelektualnog vlasništva i druga prava bilo 

koje osobe. Učesnik prihvata svu odgovornost i posledice ukoliko prijava ne bude u skladu sa 

gorenavedenim. Organizator (uključujući SZPO) se neće smatrati odgovornim ukoliko dođe 

do pravnih posledica zbog javnog izlaganja fotografije.  

c.) učesnik garantuje da  su sve informacije koje dostavlja o sebi, prilikom registracije ili 

naknadne komunikacije sa Organizatorom, istinite i tačne.  

d.) učesnik se odriče svih prava da proverava ili odobrava fotografije u njihovom finalnom 

obliku, zvučne, video, multimedijalne ili reklamne snimke i kopije ili štampane materijale ili 

računarski generisane skenirane slike i druge elektronske medije koji mogu biti korišćeni u 

vezi sa prethodno navedenim ili da odobrava moguće korišćenje koje može biti primenjeno.  
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e.) učesnik prihvata da eventualnom pobedom na Foto konkursu daje dozvolu (osim u 

slučajevima kada to zabranjuje zakon) za korišćenje njegovog/njenog imena, dobijene 

nagrade, fotografije (sve na osnovu diskrecionog prava Organizatora) za buduće 

reklamiranje, izložbe, promovisanje u bilo kom mediju, uključujući, bez ograničenja, 

kablovsku i radio-difuznu televiziju i internet, sada i u budućnosti, bilo gde u svetu, bilo kada, 

bez dodatne kompenzacije, obaveštenja ili traženja dozvole.   

f.) učesnici prihvataju i pristaju da će u slučaju bilo kog pravnog spora verzija Uslova učešća na 

engleskom jeziku imati prioritet. 

 

16.  Napomena 

Organizator zadržava diskreciono pravo da izmeni Uslove učešća Foto konkursa ili da otkaže, izmeni, 

ili suspenduje ovaj Foto konkurs. Organizator zadržava pravo da modifikuje ovaj Foto konkurs 

ukoliko je neophodno. 

 

U slučaju da primi nedovoljan broj fotografija do navedenog roka, Organizator zadržava pravo da 

produži rok za podnošenje fotografija, kao i da odloži ili otkaže foto izložbu i izradu kalendara. U tom 

slučaju će sve promene biti blagovremeno objavljene.  

 

Organizator zadržava pravo da poveća broj fotografija koje će izložiti u sklopu foto izložbe ukoliko to 

okolnosti nalažu. U tom slučaju nagrađivanje odabranih učesnika podleže pravilima koja su izložena 

u sekciji 11. Nagrade i priznanja ovog dokumenta. 

 

Foto konkurs se delimično sprovodi na Fejsbuk stranici Programa @interreg.ipa.husrb, međutim 

nije ni na koji način sponzorisan, podržan, sproveden ili povezan sa kompanijom Fejsbuk.  

 

Ovaj Foto konkurs se implementira uz finansijsku pomoć Evropske unije. Sadržaj ovog dokumenta i 

Foto konkursa direktna je odgovornost Zajedničkog sekretarijata Interreg-IPA programa 

prekogranične saradnje Mađarska–Srbija, koji je smešten u Programskoj kancelariji Sečenji, 

neprofitnom d.o.o. (Széchenyi Program Office Non-profit LLC) i ni pod kakvim okolnostima ne 

odražava stav Evropske unije. 

 

17. Ostale odredbe 

Svi problemi i pitanja koji se tiču kreiranja, validnosti, tumačenja i mogućnosti sprovođenja ovih 

Uslova učešća, ili prava i obaveza učesnika i Organizatora u vezi sa Foto konkursom, će biti rešavani 

u skladu sa materijalnim pravom Mađarske.  

Ukoliko se zaključi da neka od odredbi ovih Uslova učešća nije pravno valjana ili je nemoguće da ju 

sud ili nadležno telo ili imenovani arbitar sprovedu, takva odluka neće na bilo koji način uticati na 

valjanost ili primenjivost bilo koje druge odredbe navedene u ovom dokumentu. 

 

https://www.facebook.com/interreg.ipa.husrb/
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18. Dodatne informacije 

Za sva dodatna pitanja o Foto konkursu obratite se putem elektronske pošte Jeleni Dašić: 

jdasic@interreg-ipa-husrb.com.  

 

 

 

mailto:jdasic@interreg-ipa-husrb.com

